

Отчет

председателя первичной профсоюзной организации

МБОУ «Журавская СОШ» Прохоровского района Белгородской области Черненко Н.И., о проделанной работе за 2017 год

От 12 января 2018г

В нашей школе работает 27 человека, 24 из них - члены Профсоюзной организации. В должности председателя профсоюзного комитета я работаю 4 года.

Цель профсоюзной организации – защита прав работников, постоянное взаимодействие с работодателем. Это вопросы охраны труда, оплаты труда, графиков работы, питания сотрудников, сокращение штата, распределение нагрузки, награждения учителей, выплаты коммунальных, участие в разборе различных конфликтов.

Поэтому, все члены нашей профсоюзной организации имеют право на защиту социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам.

В январе 2016г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. Ежегодно профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда.

Постоянно ведется работа с документацией:

-учёт движения членов профсоюза: учётные карточки и профсоюзные билеты;

-протоколы заседаний профсоюзного комитета;

-планы работы профсоюзного комитета;

- постоянные отчёты перед районной организацией: статистический, ежеквартальный, отчёт о выполнении коллективного договора, отчёты об израсходованных профсоюзных средствах.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. В связи со смертью близких людей в коллективе так же организовывалась материальная помощь. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. К юбилейным датам и работникам, достигшим пенсионного возраста, профсоюзным комитетом приобретались

небольшие подарки за счёт сборов в коллективе. В течение нескольких лет приобретались новогодние подарки членам профсоюза.

Профсоюзная организация нашей школы активно участвует во всех всероссийских акциях, региональных конкурсах и субботниках. Принимаем активное участие в культурных мероприятиях школы и района.

Есть и недостатки в работе профсоюзного комитета: не всегда вовремя организовывались поздравления, недостаточно оказывалась материальная помощь, не были организованы культурные мероприятия: коллективные выезды на природу, на экскурсии. Не смогли добиться действенных изменений в оплате труда.

Несмотря на недостатки, наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно. Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах этой школы, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих. Спасибо всем за внимание.